
Zápis z porady vedení konané dne 13. 2. 2017 

 

Přítomni: Šrubařová, Regner, Veselý,, Bartošek, Křenek, Malinka, Vičar,  Dostál, 

Kohoutková, Novotná Buršíková 

Omluveni: Rebok 

1. Zprávy od ředitele  

 Ředitel zdůraznil potřebu připravit novou organizační strukturu do zasedání vědecké 

rady. Divizní si projdou texty náležející k jejich divizím, dle potřeby je upraví. Termín 

dokončení – do pátku 17. 2., v pondělí 20. by kolegium mělo novou organizační 

strukturu schválit.  

o Současně dodají divizní seznamy svých pracovníků, jejich mapování na 

jednotlivá oddělení proběhne v druhém kole.  

o Ideálně by nová organizační struktura měla platit od 1. 4.  

o Hodnocení zaměstnanců by mělo být hotové do 1. 5., pohovory mohou 

probíhat již od března, hlavně u osob, které přecházejí do jiné divize. Příští 

týden proběhne na kolegiu diskuse o podobě pohovorů s cílem odstranit 

některá nedorozumění, na která jsme narazili v loňském roce.  

 Rektor podepíše roční kolektivní smlouvu s odbory, jejíž součástí je růst tarifních 

mezd zaměstnanců MU o 10 %.  

 MŠMT zveřejnilo výsledky hodnocení excelentního výzkumu 1. kola, projekt C4E 

podaný Romanem Čermákem za ÚVT se umístil na 18. místě (nejlépe z projektů 

podaných MU). Uzávěrka druhého kola je v květnu 2017. 

 Ředitel se ještě vrátil k zasedání Rady pro IT s tím, že je třeba výrazně zlepšit způsoby 

sdělení, minimalizovat informace o technických záležitostech a daleko více se 

soustředit na dopad na koncové uživatele; s tím souvisí nezbytnost trvalé osvěty a 

silná technická podpora. 

 Tajemnice informovala, že jsme minulý týden obdrželi podklady k rozpočtu. 

Nedotační odpisy již nejsou součástí rozpočtu ÚVT, budou hrazeny z fondu 

provozních prostředků RMU.  

 

2. Kontrola úkolů  

 Návrhy kontrol do kontrolního systému MU zaslali všichni divizní, ředitel doporučuje, 

aby zařadili také kontrolu plnění opatření, která byla doporučena v rámci auditů 

projektů. Na kolegiu 27.  února bude stanoven termín semináře pro kontrolující osoby.  

 Veřejné zakázky – příprava soutěží pro infrastrukturní prvky je v běhu, tajemnice 

potvrdila finance pro centralizované investice a neinvestice. Plán veřejných zakázek 

musí obsahovat jméno odpovědné osoby a datum pro odevzdání podkladů.  

 

3. Různé 

 V rámci přípravy Portálu probíhají diskuse s ISem o začlenění jejich informací.  



 Kohoutková považuje uživatelskou podporu Magionu a INETu za dostatečně 

personálně zajištěnou, postrádá kapacity pro weby.  

 Bartošek informoval, že je připraven text nové bezpečnostní směrnice, prorektor 

Bulant se zněním souhlasí, aktuálně je směrnice u paní prorektorky Rozehnalové na 

kontrole formální správnosti.  

 Probíhají jednání s SKM. Náklady na úpravy v areálech kolejí zatím nejsou součástí 

centralizovaných nákladů ústavu, o vhodné formě a rozsahu musí dojít k dohodě 

s vedením univerzity.  

 CEITEC CŘS má zájem přesunout své systémy na hardware ÚVT. Kapacita zařízení 

je dostatečná, chybí nám personální zajištění (jiné technologie, než na kterých běží 

ústavem provozované informační systémy); jednání o podmínkách převzetí budou 

pokračovat. 

 

4. Informace z projektové podpory 

 Byla vyhlášena výzva GAMU - kategorie E - Podpora zvýšení kvality vynikajících 

výsledků - 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality:gamu_8.2.2017 

 Bylo vyhlášeno výběrové řízení programu Erasmus+ školení zaměstnanců na 

akademický rok 2017/2018 - 

https://intranet.ics.muni.cz/doku.php?id=projektova_podpora:aktuality#dalsi_aktuality

_a_pozvanky 

 

Zapsala:                                         Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Luděk Matyska  

      ředitel ÚVT MU  
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